

Волонтеры - это люди, которые добровольно и безвозмездно оказывают помощь нуждающимся в ней. Она может быть различной - от уборки дома до участия в благотворительных акциях и организации мероприятия.

В ОЛОНТЕРЫ могут работать в различных сферах: медицина, образование, культура, спорт и многое другое. Одним из главных преимуществ волонтерства является возможность получить новые знания и навыки, а также знакомство с интересными людьми. Кроме того, это может стать отличным способом для саморазвития и улучшения социальных навыков. Волонтеры учатся работать в команде, находить общий язык с разными людьми и решать проблемы вместе. В целом волонтерство важный элемент социальной жизни и помогает людям объединиться для достижения общей цели.

Дарья Вайсеров родилась 24 мая 1986 года в Лисаковске. После девятого класса по семейным обстоятельствам переехала в Челябинск, но спустя какое-то время вернулась.

«Не смогла я жить в большом городе, в родном маленьком Лисаковске уютнее», - призналась она.

Училась Дарья Павловна на швею, но сейчас шьет только для семьи, а

она у нее большая. У Дарьи Павловны с супругом пятеро детей. Самой старшей дочери 15 лет, а самой младшей всего годик.

Давайте делать добро вместе



Работает женщина мамой - это, между прочим, самый трудоемкий труд, где нет выходных и праздничных дней. Мама - это и няня, и педагог, и диетолог, и кухарка, и горничная в одном лице, а вместо заработной платы ей хватает улыбки и хороших оценок в дневнике.

Дарья Павловна открытый человек, всегда готовый прийти на по-

мощь. Про таких людей говорят - «с большим сердцем».

2021 год изменил жизнь нашей героини. Любые события в Лисаковске быстро становятся достоянием обществу, и в феврале до Дарьи Вайсеров дошло известие о пропаже одной из жительниц города. Она не смогла сидеть

на месте и вышла на массовые поиски. Тогда в город приехал из Костаная на помощь отряд ДПСО «Регион 10».

«На дворе зима, самый щедрый месяц на бураны. У меня одна мысль была: вдруг девушка где-то замерзает», - призналась Дарья.

Все равнодушные собиравшись в тот день возле магазина «Керуен», где им выдавали задания. Дарья Вайсеров занималась расклейкой ориентировок. Спустя какое-то время по радиации передали - найдена, жива. В тот момент у нее сердце замерло, до сих пор помнит, как испытала неимоверную радость. Именно тогда женщина и поняла, что хочет продолжать заниматься волонтерством.

Несмотря на то, что Дарья Павловна многодетная мать, она находит время на

помощь другим. Сейчас женщина является инфоргом в организации «Регион 10 Лисаковск». Инфорг - это один из первых людей, которого слышат родные пропавшего человека. Именно он связывается с родственниками и уточняет все детали, необходимые отряду для поиска человека.

«Ко мне в любой момент могут обратиться люди, которым нужна помощь. Если у меня есть возможность, я всегда помогу», - говорит Дарья Павловна.

«Никогда не сдаваться! Идти к своей цели и ни о чем не жалеть!

Жизнь создает ситуации, а мы ищем пути их решения» - вот такой девиз по жизни у нашей героини.

Кстати, помимо всего прочего старшая дочь Дарьи Вайсеров Мария тоже волонтер, она состоит в молодежном отряде Лисаковска ДПСО «Регион 10».

Волонтер - это, прежде всего, максимальная самоотдача. Добровольцам не нужны материальные ценности за их труд. Главное - это яркая улыбка и слова «Спасибо, что вы есть!» Волонтеры - это надежда на то, что человек будет продолжать оставаться человечным!

Если вы хотите вступить в команду волонтеров, просто напишите в директ @poisk_region_10_lsk

«Давайте делать добро вместе», - в завершение дала Дарья Вайсеров.

Алина ИЛЕНЗЕР.